
Task 5 [klasa VIII] – 5 punktów aktywności 

Odległość od Ziemi do Księżyca szacuje się na około 384 400km, zaś odległość Ziemi od 
Słońca to około 150 mln km.  

a) Zapisz podane liczby w notacji wykładniczej. 
b) Ile razy dalej jest od Ziemi do Słońca, niż od Ziemi do Księżyca? 
c) Ile razy bliżej jest od Ziemi do Księżyca, niż od Ziemi do Słońca? 
d) O ile dalej jest od Ziemi do Słońca, niż od Ziemi do Księżyca? 
e) Ile wynosi średnia arytmetyczna odległości od Ziemi do Księżyca oraz od Ziemi do 

Słońca?  


